Compañía CREMALACT S.A.

Resolución № SC.DIC.P.12.0710 - 31 de Octubre del 2012 El Carmen – Manabí - Ecuador

El Carmen, Noviembre 10 del 2012

Señor Ricardo Estalin Mendoza Salas SOCIO DE COMPAÑÍA CREMALACT S.A. Presente.-

De mis consideraciones:

Comunico a Usted, que la Junta General de Accionistas de la Compañía CREMALACT S.A., celebrada en esta fecha, tuvo a bien designar a su persona para que ejerza la función de GERENTE GENERAL; como tal, representante legal de la Compañía, por un periodo de cinco años, contados a partir de la Inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil.

Para los fines legales indico a Usted que la Compañía CREMALACT S.A., se constituyó por escritura pública, el 23 de Agosto del 2012, ante el Notario Primero del Cantón El Carmen, Provincia de Manabí; y posteriormente aprobado por la Superintendencia de Compañías, mediante Resolución No. SC.DIC.P.12.0710 - 31 de Octubre del 2012; inscrita debidamente en el Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón El Carmen, Provincia de Manabí, el 09 de noviembre del 2012, Tomo 2, con el número de inscripción 126.

Por la atención que preste al presente, expreso mi consideración y estima.

Atenta

Ing. Mariuzis Edith Alcivar Zambrano PRESIDENTA EJECUTIVA

Declaro con Juramento de Ley, que acepto el cargo de GERENTE GENERAL, de la Compañía CREMALACT S.A., y lo desempeñaré conforme lo establece la Ley, el Estatuto y su Reglamento Interno.

El Carmen, Noviembre 10 del 2012

Ricardo Estalin Mendoza Salad

Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón El Carmen

Calle Vicente Rocafverte y Av. Chone

Número de Bepertorio:

2012 3329

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN EL CARMEN, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Seis de Diciembre de Dos Mil Doce queda inscrita una copia del NOMBRAMIENTO DE GERENTE en el Registro de MERCANTIL de tomo 2 con el número de inscripción 181 de la: ([COMPAÑIA CREMALACT 5.4 en calidad de COMPAÑÍA], recaldo en el señor: [MENDOZA SALAS RICARDO ESTALIN en calidad de GERENTE GENERAL]).

QAA Wab. For Pauryonce. Dr. Bosco Barberán Alvarez

Registrador de la Propiedad.

Dr. Bosco I. Barberán A.

EL CARMEN MALMBI